Kopobka ynakoBo4Has
NOPAAOK MOHTAXA Bomr M6x20 >
Bont M12x40 10 .
o CHATH IJIACTUKOBYIO YacTh 3aJHETO OamIepa; Bont M12x110 2w,
o JleMOHTUPOBaTh CTaHAAPTHYIO OYKCHPOBOUYHYIO CHUCTEMY Boar M12x1,25x75 2 . MomeHm samsiKKu
s Taiixa M6 (c/KoHTp. 2w,
(6oTHI KperuteHnst OykcupoBoUHOU crucTeMsl M12x40x1,25 T 2(0(0122213)) Ty M6 9,5 Nm
UCIOJIb30BaTh Mpu ycTaHoBKe TCY B Toukax «b» u «c»); Taiixa M12x1,.25 (c/xontp.) 3 :ﬁo ig :x
o Ilpuxpenuts 6okoBbie miacTubl TCY k Oanke pambl B TOY- Uaii6a 6 4 . M12 79 Nm
Kax «a»; «b» u «c»; [Haji6a 12 (npy>x.) 8 wr. M14 125Nm
o [IMait6a 12 (yBen.) 6 wIT. M16 195 Nm
o 3akpenuts 6anky TCY mexay O0KOBBIMU KPOHIITEHHAMU; Toica 1o T M10x1,25 | 49 Nm
o IloaTsaHyTh BCE BIIE€MEHTHI KPEILJICHUS. Illap VH 0857 (tun A) 1 . mg;:s 3; ;l‘m
o YCTaHOBUTbH 3aJHUM OamIiep U JOMOJHUTEIBLHO 3aKPEIHTh SauUTHEIH KOJMA4OK 1 wr.
Kponmreiin poserku BA® 0168 1 mr.
oontamu M6 k 6anke TCY uepe3 orBepctus «d» (Tombko <
- . . . oMrIekT Nel 1 x-T.
st Mitsubishi Pajero l"), WHCTPYKLHS 110 MOHTAXKY 1 wr.
o BBINOIHUTE IEKTPOMOHTAXK CUTHAIM3ALIUH.
o YcranoBky TCY pekomeHAyeTcs NPOU3BOAUTEH TOJIBKO CIIE-
[IMAJIACTAMH. KomnnekTHoCTb n3genus
banka TCY 1 .
[TnactuHa KpoHIITEHHA 2 mmT.
Kopobka ymakoBouHas 1 mT.
VYnakoBka NOJIHITUICHOBAS 1 .
IInacTuHa KpoHIITEHHA JeBas LT,
IInactrna kpoHIITEIHA TTpaBas lr.
IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM

000 «bosan-ABTodhnekc» M .
CXE€MbI MOHTAKA, YKA3AHHOU B JAHHOU HHCTPYKIMHU MO MOHTAXKY.

462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LloccenHasn 18
Ten.: (35363) 7-05-06

Ten./cbakc: (35363) 7-13-20
(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn. TIOAMUCh ..o

www.bosal.com



UHCcTpyKuMA 41 60 A

MO MOHT&XY | \itsubishi Pajero Il \ ﬁ ' D
TAOBO-CUIETIHOTO |\ rivo bishi Pajero IV
yCTpOVICTBa 3300 1300 75 Bec HETTO 10) 1 Bosal Autoflex

"" I — 2000/3-2007/1 Russia
A

LiapoBOro Tuna IV — 2007/2— K. K. K. 24.5 xr.| kN. BAR 28

flnacmura kKpoHwmeura

[lnacmura kpoHwmeuHa /et

bonm MI2x40x125 (opuzuyanstsd 0oam)
Wavda 12 H npyx.)
Wavda 12

baonm MiZx125 [nacimura kpoHwmeura
[avka MI2x125 (c/koHmp,)
Wauda 12 bonm M12x110
[auka M12 (c/koHmp)
] Wavda 172 (yben)
KpoKiwmeuH po3emky /s laica 17
G X E6
o o bomm MI2x40
P [auka M12 (c/koHmp)
Uap VHOB57 = Uavoa 17
ﬁ”{”ﬁ /\/(766)( ?0/ ) ( [Tnacmusa kpoHwmeusa npab,
auka M6 [c/kowmp.
Uauda 6 /50/7_/77 M1Zx40
bomm MI2xt0x125 (gpueuranstsid Oo/m) %‘7‘{5 a ;2 H lnpyx.)
Wi 12 H pyx) 2 i

Waioa 12 (yben)

hn=a3l




